FEUILLE DE MESURE

TP 03 MESURE DE RESISTANCES

TXALCE: nnnmnmamsnn:
M oms Prénoms
1- 4-
2- 3-
Gratpe:. covinennn
1 —Lai e’ Ol
Ur{V) 4 5 i) 7
Lx "
Cal (V) 10 1] 10 10
" Ip (mA) 4.1 5.1 6.1 7.1
“ Cal (mA) 10 10 10 10
2 — Lo ilassociation  R2=15{2
a- Hn série (R série R2)
Tension Courant (R + Kz} Tengion {R; + Ra)
UY) I: (mA) | Cal.imA) U2(V) Cal. (V)
s 25 3 4.9 10
b- En paralléle (RI Paralléle R2)
Tension Tension (R, /4 R:) Courant (R // R2)
U (V) UalV) | Cal(¥) | IsimA) Cal. (mA)
5 4.9 10 10 10
3 — Lot de Kirchhoff (K2= Rd= K5= Ko=Ikf2er B3 =3LL2)
La tension de générateur Us10¥
ri- Loi des mailles
Branche | Use{¥) | Us(¥) | Uend¥) | Toel¥) | Upe(V) | Ugel(V)
Cal. (Y) [£1] 1} ) 10 10 L]
Yaleur 2.8 1.4 1.4 1.4 2.8 4.3
b- Loi des naends
Conrant | I imA) | Cal. (mA) | I (mA) | Cal. (mA) | I (mad) | Cal. (mA)
Yalcur 3 1] 1.5 1] 1.5 L]
Class de PAmpéremétre = 1.5
Class du ¥ollmeélre = 1.5
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